
Gevolgen coronacrisis voor ondernemers in 
Gelderland – regio Rivierenland

In deze factsheet staan de belangrijkste uitkomsten van de eerste meting van het Gelderse corona-ondernemerspanel 
dat op initiatief van VNO-NCW Midden, MKB-Nederland Midden, Oost NL en de provincie Gelderland wordt uitgevoerd. 
De totaalresultaten van het ondernemerspanel zijn te vinden op https://www.vno-ncwmidden.nl/grootschalig-
onderzoek-bevestigt-ernst-situatie-gelderse-bedrijfsleven/
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Aantal deelnemers onderzoek uit regio Rivierenland: n=184

• “Wegvallen omzet, verstoring aanleveringen door fabriekssluitingen toeleveranciers en afnemers, verstoring van 
distributieketen.”

• “Ik ben bezig met grote bouwwerkzaamheden en heb op het ogenblik 12 man (ZZP'ers en detachering) voor mij 
aan het werk. De bouw loopt nog door en zal eindigen zo rond eind mei 2020. Het probleem wat ik zie is dat er 
geen nieuwe opdrachten meer komen na mei 2020.”

https://www.vno-ncwmidden.nl/grootschalig-onderzoek-bevestigt-ernst-situatie-gelderse-bedrijfsleven/
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Impact op werkgelegenheid

Gebruik economische hulpmaatregel in Rivierenland
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Behoefte aan hulpvormen in Rivierenland

Verwachte gevolgen coronacrisis
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ik heb geen behoefte aan andere hulpvormen
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internationaal handels- of transportadvies
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mentale of psychische hulp

hulp (garantstelling) voor afsluiten kredietverzekeringen

praktische hulp aanvraag van noodfondsen en dergelijke

HR-advies / arbeidsrechterlijk advies

kunnen klankborden met (een) andere ondernemers

advies over juridische mogelijkheden arbeidsvoorwaarden

hulp bij opstellen protocollen veilig werken op 1,5m

structureel kapitaal

belastingvrijstellingen

Aantal deelnemers onderzoek uit regio Rivierenland: n=184

Enkele suggesties voor de verbetering van hulpmaatregelen:
• “Nemen van stimulerende maatregelen die vraaguitval tegengaan, met name in de lokale economie. Daarnaast 

zouden steunmaatregelen verlengd moeten worden omdat per 1 juni een groot deel van de ellende pas gaat 
beginnen.”

• “Per onderneming kijken, maatwerk maar dat kost veel tijd”
• “Eén portal, plek waarin je eenvoudig kunt controleren of je voor hulp in aanmerking komt.”
• “Lokaal (of regionaal) gesprekken opzetten met branchegenoten om juist naar mogelijkheden te kijken.”


